=

% 247t oba 2L

oo

© -3 @ 245
® 4.010101--- @ 3.762
@0.1010010001 e

0.1010010001 - - - 2 WIE-E|= JL7to] gl=
24r B8 gebd 4 gl

rr

%




@ 3 @ 6

Lot arasn g o, [ ool S0z

@9 @ 12 ® 15

__tl,

180  22x32x5
of stm &
= 99| <ol

FR@agT} 5719184 32 o] SRR sl




® 365

@ 92

22
Soa+b=18+407 = 425

7 o 11 e
a =55 = 0318 A8, b = o = 0.407, & 407




4. oL T x=12713 & BS54 et 34ofA "ash Aar2?

o

@ 1000x — x @1000x - 10x ® 100x - 10x

@ 10000x — 100x ® 10000x — 10x

1000x — 10x = 1261







a’+(a*xad) =d” +a” = a® = 10|},




olJ
RS
e
o8

olig
Nfo

op

® (a?
(a* x a%)% = a'®
=a

®a8+a4_
=g




U= 5 (ab®)? + (=2b)* & BI=A| AMS A2 Zete)

271,4-2 21,2
& (ab?)? = (-2b) = @t = ap2 = L0 _ &b

4 4
© (@) + (2 = ab x gy = ab' x5 = o
© (ab?)? + (<20)2 = a®b* = (~2b%) = ~2a%b"2 = —242p?
@ (ab?)? = (~2b)2 = a2b* x 4_1172 - %
> E:
>EE: 9




a=2b=-1% W), o 49 & Fatofa




10, ohe-% 72l olrt o Azl o7k 1sab® Q) HA2 ] ol
a

o7

i

@® 4a*b @ 3b? @3[93 @ 23 ® 3ab?

(AAAZ S Hol) = (7h2) x (M 2)

3
L 1map’ = 15X _ g

1
5a




11. x y7F-2,0,1, 2, 4, 6 9] g= 7Fd off, QAPFEA] x -2y = -2 9
S EA] o= A7

@ (-2, 0) @ (0, 1) @ (2, 2)
@@, -3) ® (6, 4)




A A 3x -2y +5 =0 2] a7t (k, 1) & W, k o] gH2?

@ 1 @-1 oo @ 2 ® -2

x=k,y=123x-2y+5=09°] tH¥s}H, 3k-2+5=0,
k=-1




13.

T AAYEA 3x -3y =3, 2x—ay=-2°] ¢
a ©| & Fstolet,
> =

> He: a=14

3x=3y=3¢l (b,2) E NUSIH 3b-6=3
~b=3

2x —ay = -29] (3,2) & tHYSIH 6 — 2a = -2
La=4




14. v <B7]>0M fetasrt He AS BF A2W?

@ 3.65 © 0.38888
© 0.325 @ g
@ 1.010010001 - -- @ %
® 8.0 ® 6,© Do, @

ORWNC) ® 6,.6,0

a2 ofg9] 00] obd AT RN ol BR

_<|_>r_
@ 3.65 © 0.325 @ g o] =t




15.

g <H7)> F Btase BT 2 A0

H7]
@ 0.333- - © %
© n ® 1.3
@ 1.9276309108 - -- @ g

7
® 3%

® 374 634ﬂ ® 57

B

@ 671

® 77

Z|SFE 40 Hnol A1t 2 BE 5 ©
2ol H.

Q.6,e, 6

so4 7




16.

x = 2.38 o2} g of, 100x — x 9] gk Fotoft.
=1

[ 2
> ™eh: 236

100x — x = 238 — 2 = 236 ©|t}.




1 . ..
©) 5> 0.17 2)3.49 =35 @ 0.30=0.3

. .. 1 ..
@ 0.43>0.43 ® ' > 0.06

B

1 1
Z<0.1 ~ =0.1666 - -
®6<0 7(:6 0.1666 )

349-34 35
90 10

® 0.30 > 0.3 (= 0.30 = 0.3030---)

@ 0.43 < 0.43 (= 0.43 = 0.433333---, 0.43 = 0.434343---)

@ 3.49 = 3.5




18.

(2x+5) — (x = 7) = o] SHH?

@ x-1 @ x+1

@ 2x+5 ® 2x+12

@x—l— 12

(2x+5)—(x=7)
=2x+5—x+7=x+12




F?

ol

19. 5x-2[y+x-3{x-23x+y) +y}] & T3]

@—27x - 14y @ -12x -5y ® 4x-11y

@ 12x + 10y ® 20x + Ty

B

5x— 2[4y +x—-3{x-2(3x+y) +y}]

=b5x-2{dy+x-3(x—6x—2y+y)}
= 5x—2(4y + x — 3x + 18x + 6y — 3y)
= 5x — 8y — 2x + 6x — 36x — 12y + Gy

= —27x— 14y




20. (2x*-3x-5)-3(x*-x+4)=Ax’+Bx+C ¥ W, A+B-C 9
%= Fstof=t.

> E:

> HEg: 16

(2x2 =3x-5)-3(x*—x+4) =2x2-3x-5-3x2 +3x-12 =
-x*-17=Ax>+Bx+C
LA+B-C=-14+04+17=16




2 1 L
21. 6ab<3—a5b>+8ab<3b+ )—‘%z}ga] stole

4b

D 2 @ 4 3)6 @ 8

B

2_5b 3b+1>
6ab( 34 )+8ab< b

= 2b(2 - 5b) + 2a(3b + 1)
= 4b - 10b? + 6ab + 2a
et ab o] AlgE 6ot




22, o= AMA ol &A1 @2 A2?

O (-x-y)? =2+ 20y +y°

@ (2x+y)(y - 2x) = —4x® +y?

® (x=-3)(x+5)=x>+2x-15
@(Qx + 3y)(=5x + 4y) = —10x2 + Txy + 12y?
®

3x—2)(x—y) = 3x% = 3xy — 2x + 2y

@ (2x + 3y)(-5x + 4y)
= —10x? + 8xy — 15xy + 12y?
= —-10x? - Txy + 12y?




2 2 2. 9.2
23. x—-1,y——p o XTIV o ey
Xy y

@1 @)2 ® 3 @ 4 ® 5

B

x2y + 2xy? N x%y — 3y?
Xy y

=x+2y+x*-3y

=-1-4+1+6
=2




2 _

24. x=9% =27t 2ax -3y S aS} pol B O ehE?
® 2a-2b ® 2a-3b (@)a2—2b2
@ a®-b? ® 242 - 3b?

Sy= = A 2ax - 3byl s

a 2b
2 - _ = —a?2-9p?
aX2 3b % 3 a




25.

2x—Ty+1=x-5y & o, -2x+ 3y +4 E y o T3t A o= ehff
oz},

2x—Ty+1=x-5y & x °f ¥ote] Aot x =2y - 10|t}
—2x+3y+4=-2(2y-1)+3y+4=-y+6




